

Росомаха в образе викинга брутально расправляется с врагами в фанатской короткометражке "Логан-волк"

В сети появился впечатляющая и очень кровавая фанатская короткометражка в которой Росомаха предстает в образе средневекового викинга.

Фильм "Логан - волк" режиссера Годфруа Райквера начинается с того, что группа охотников за головами приближается к более безжалостному и кровожадному образу культового героя-мутанта, которого обвиняют в жестокой расправе над каждым, кто с ним сталкивается, включая женщин и детей.

В какой-то момент мы слышим, как персонаж рычит: "Я - гнев. Я - хаос и насилие. Я - смерть и воскрешение. Я - ярость Фенрира", - прежде чем приступить к кровавой расправе.

Пользователям очень понравилась эта фанатская работа и на данный момент видео набрало почти 600 000 просмотров и 65 000 лайков.